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¢, Qué es lo importante
en el analisis ?

e Vision global

e Poseer datos de mercado y de competidores
e Tener vision de sintesis

e Capacidad analitica de lo importante

e Conocer la necesidad de, una vez establecida la
diagnosis, prescribir “accion” para “reorientar” las velas

Dublino, profesor

e Valor empresa

e Valor Contable
o NAV
e Good-Will (Fondo de Comercio)
Estavilidad
e Activos contra Pasivos
e Valor contable de la empresa
[ Negocio
e Evolucién cifras y calidad del negocio

e Eficienciay Productividad
e Evoluciéon

e Rentaviiidad

e Evolucién y situacién

e ;, Conocemos datos del sector? .
Dublino, profesor




Instrumentos
CONTABLES

Dublino, profesor

Tres libros basicos :

e DIARIO

e Anotaciones periddicas de los registros contables tal y como se van
sucediendo

o Nos sirve para consultar por fechas que ha pasado en cada ocasién
e MAYOR
o Se llamaba asi anteriormente porque era el libro contable méas voluminoso
e Recoge las anotaciones del libro Diario pero ordenadas por cuentas
e Aqui podemos comprobar cada cuenta, su evolucién, saldo, etc.....
e LIBRO DE INVENTARIOS

» Registramos valorada la situacion patrimonial real de la empresa,
comparada con la situacion contable que se deriva de los dos libros
anteriormente mencionados
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LIBRO DIARIO

Empresa

Condiciones

Fecha

ASIFN. FECHA SUBCUENTA DESCRIPCION CONCEPTO

DEEE HABER

SUMAS ANTERIORES..

3 RA

Otros se

Desplazamientos v dieta

Caja
Caja
Caja
Caja
Caja
Caja

Caja

314.742,38 309.088,34

estructura POSIBLE y simple de una cuenta
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™ CONCEPTO REFERENCIA DEBE HABER SALDO
15/02/2008|ingreso cheques 453812 35.000,00 35.000,00
16/02/2008|cheque 456 5.000,00 30.000,00
17/02/2008|cheque 628 6.000,00 24.000,00
18/02/2008|cheque 457 12.000,00 12.000,00
19/02/2008|cheque 458 68.000,00f -56.000,00
20/02/2008]ingreso cheques 629 72.000,00 16.000,00
25/02/2008|recibo telefono mes ene.08 15.000,00 1.000,00
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Consultas a los
TOTALIZADORES

e Balance de Sumasy Saldos
e Relacién de todas las cuentas contables, con expresién habitualmente, de:

Fecha
Cuenta cédigo
Cuenta nombre
Movimiento sumatorio del debe
Movimiento sumatorio del haber
Saldo : Diferencia entre el sumatorio del debe y el sumatorio del haber

e Balance de Situacién

o  Es el Balance anterior pero totalizado l&or‘ masas patrimoniales mds genéricas, e incluyendo
solamente las cuentas patrimoniales y NO las cuentas de resultados (las que representan
gasto o ingreso)

e Aqui se exhibe dentro de Fondos Propios el resultado del ejercicio contable actual sin
cerrar, cifra que coincidird con el totalizador siguiente (cuenta de pérdidas y ganancias)

e Cuentade Pérdidas y Ganancias

o Es el Balance de Sumas y Saldos, pero totalizado por masas genéricas de Ingresosy de
Gastos, queda excluido expresamente las cuentas incluidas en el Balance anterior.

o El total final de esta cuenta (pérdida si suman mds los gastos que los ingresos y beneficio si
es al revés), debe coincidir con el fotal indicado como resultado del ejercicio contable
indicado en el Balance de Situacién.

Dublino, profesor
BALANCE DE SUMAS Y SALDOS
Empresa Fecha
Condiciones PERIODC:01-01-09/31-01-08  SUBCUENTAS : 0000000 / 999999 (importes en Euros)

CODIGO DESCRIPCION SALDO INICIAL DEBE HABER SALDO
Capital social -3.010,00 0,00 0,00 -3.010,00
Capital 0,00 0,00 -3.010,00
Reserva legal

0,00 0,00 - 602,00

PESERVA LEGAL ] 0,00

Reservas voluntarias 0,00
R Voluntarias 0,00
Aportaciones de socios o propietarios 0,00
APORTACIONES DE SOCIQS O ADMINISTRADORES 0 0,00 ]
Remanente -41.736,75 41.736,75
icios Afio Anterior -41.736,75 41.73¢,75
Elementos de transporte 16.206,50 0,00
Element e transporte 16.206,90 2,00 0,00
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notas de Ta

ACTIVO memoria | ejercicion |[|ejercicio n-1
A) ACTIVO NO CORRIENTE
I Inmovilizado intangible
II Inmovilizado material
III Inversiones inmobiliarias
Iv Inversiones en empresas del grupo y asociadas
v Inversiones financieras a largo plazo
VI Activos por Impuesto Diferido
B) ACTIVO CORRIENTE ¢
I |Activos no corrientes mantenidos para la venta
IT |Existencias
IIT |Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar
1|Clientes por ventas y prestaciones de servicios
2| Accionistas por desembolsos exigidos
3|Otros deudores
IV |Inversiones en empresas del grupo y asociadas a corto plazo
V  [Inversiones financieras a corto plazo
VI |Efectivoy otros activos liquidos equivalentes
VII|Periodificaciones
TOTAL ACTIVO |

Dublino, ptofesor

PATRIMONIO NETO Y PASIVO

notas de la
memoria | ejercicion | ejprcicio n-1

|A) PATRIMONIO NETO

A-1|Fondos propios

I |Capital

1|Capital escriturado

2|Capital no exigido

II| |Prima de emisién

IIT |Reservas

IV| [Accionesy participaciones propias

\4 Resultados de ejercicios anteriores

VI| [Otras aportaciones de socios

VII [Resultado del ejercicio

VIII |Dividendo a cuenta

IX| |Otros instrumentos de patrimonio

A-2|Ajustes por cambios de valor

A-3|Subvenciones, donaciones y legados recibidos

B) PASIVO NO CORRIENTE

I |Provisiones a Largo Plazo

TI |Deudas a Largo Plazo

1]Deudas con Entidades de Crédito

2[Otras deudas a Largo Plazo

III [Deudas con Empresas del Grupo y asociadas a Largo Pla

IV |Pasivos por Impuesto Diferido

B) PASIVO CORRIENTE

I |Pasivos no corrientes vinculados con activos mantenidos para la venta

[=]

II |Provisiones a Corto Plazo

III |Deudas a Corto Plazo

1Deudas con Entidades de Crédito

2[Otras deudas a Corto Plazo

IV |Deudas con Empresas del Grupo y asociadas a Corto Plazo

V  |Acreedores Comerciales y otras cuentas a Pagar

1|Proveedores

2|Otros Acreedores

\2

S

Periodificaciones

:
:

[TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO




CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS CORRESPONDIENTE AL | notas de la
EJERCICIO TERMINADO EL memoria | ejercicio n

ejercicio n-1

1|Importe neto de la cifra de negocios

Variacidn de existencias de productos terminados y en curso

2
3|Trabajos realizados por la empresa para su activo
4| Aprovisionamientos

MB|Margen Bruto

Otros ingresos de explotacién

Gastos de personal

Otros gastos de explotacién

Amortizacién del inmovilizado

V|o|N|o O

Imputacion de subvenciones de capital y otras

10|Excesos de provisiones

—

1|Deterioroy enajenaciones del inmovilizado

12]|Otros resultados

A) RESULTADO DE EXPLOTACION

13|Ingresos financieros

14(Gastos financieros

15(Variacién del valor razonable en instrumentos financieros

16|Diferencias de cambio

17[Deterioro, bajas y enajenaciones de instrumentos financieros

B) RESULTADO FINANCIERO |

C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS

| 18|Impues'ros sobre beneficios

[D) RESULTADO DEL EJERCICIO |

Dull'olmo, prlotesor I

CON BASE DOCUMENTAL
SIN “OSCURIDADES”
RAPIDA

CON ACCION POSTERIOR

DIAGNOSIS INDIVIDUAL
¢SIMPLIFICACION?

Estud! CERCANA
studiar

CALIDAD DE ANA+L'S'S CALIDAD
INFOA LA

DIAGNOSIS ,

DIRECCION

(EXTERNALIZAR?
SIMPLIFICADO ¢SIMPLIFICACION?
A;):FITEII_E;I-SECEH07 ¢ALTERNATIVAS?
. ?

ACTUALIZADA
CONTINUADA
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PROACTIVA, Y NO REACTIVA




ANALISIS
FINANCIERO
BASICO

Dublino, profesor

Simplificacion = ARTE

«Simplificar significa habitualmente claridad, y esto es lo
que quizas, deberiamos pretender en el analisis de los
EEFF

*Parece, en ocasiones que lo que hemos aprendido es a
crear y crear cada vez, mas complicaciones en los
procesos

*Sin embargo apuesto que la simplificacién es un arte.
Al igual que el sentido comun

+El arte de concentrar nuestra atencién en lo importante y
necesario para nuestra decision.

Intentemos vaciar nuestra mente de féormulas, adjetivos, y
complicaciones. Hagamos un viaje “ligero de carga” sobre
los EEFF

*Mapa de navegacion............c.......

Dublino, profesor




Indicaciones verbales correspondientes

Advertencias y aclaraciones

ASPECTOS CUALITATIVOS ESTABILIDAD
Correlacién masas Activo y Pasivo

Hacer frente a nuestras Obligaciones

Etc Organizar el crecimiento sostenible

BALANCE (PF)

= ;

Sintesis
ANALISIS

CUENTA DE EXPLOTACION (PE) |

MEDICION RESULTADOS

Estructura de Gastos e Ingresos

RATIOS (R)y otros

RELACION ENTRE CIFRAS

Entre masas y conceptos

En la propia PE y en la PF

También inter-relacionadas

~PiBNHe; préfesor

e La Posicién Financiera (PF)
o El Balance

UupIiino, proresor




Las 7 cuentas de la PF

ACTIVO

DISPONIBLE
REALIZABLE
STOCKS
INMOVILIZADO

PASIVO

EXIGIBLE CORTO

EXIGIBLE LARGO

PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor

Activo : BIENES Y DERECHOS

Y 2avo PASIVO
DISPONTBLE EXTGIBLE CORTO
REALIZABLE

§TOCKS EXIGIBLE LARGO
INMOVILIZADO /[  [PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor
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Pasivo : OBLIGACIONES

N
Y. racivo N

ACTIVO
DISPONTBLE EXTGIBLE CORTO
REALIZABLE
STOCKS EXIGIBLE LARGO /
INMOVILIZADO PATRIMONIO NEXO

Mrofesor

Activo Circulante / Corriente

ACTIVO PASIVO
ISPONT N
BISPONIBLE EXIGIBLE CORTO
REALIZABLE
STOCKs EXIGIBLE LARGO
INMOVILIZADO PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor
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Pasivo Circulante / Corriente

ACTIVO PASIVO
P N
DRGNS < EXIGIBLE CORTO
REALIZABLE
STOCKS EXIGIBLE LARGO
INMOVILIZADO PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor

Fondo de Maniobra (FM)

ACTIVO PASIVO
ﬁ IR
DTSPONIBLE EXIGIBLE CORTO
\_ REALIZABLE
S TOCKS EXIGIBLE LARGO
INMOVILIZADO PATRIMONIO NETO

Interesante > 1, pero... <¢Necesariamentd3ublino, profesor
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Prueba Acida (PA)

ACTIVO PASIVO
ISPONIB
\D NIBLE EXIGIBLE CORTO >
REALIZABLE
STOCKS EXIGIBLE LARGO
INMOVILIZADO PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor

Endeudamiento (e)

ACTIVO PASIVO
LESWHONITELE EXTGIBLE CORTO
REALIZABLE
STOCKS EXTGIBLE LARGO
INMOVILIZADO PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor
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Activo Fijo / No corriente

ACTIVO

DISPONIBLE

REALIZABLE

STOCKS

<

INMOVILIZADO

PASIVO

EXIGIBLE CORTO

EXIGIBLE LARGO

> |PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor

Pasivo Fijo / No corriente

ACTIVO

DISPONIBLE

REALIZABLE

STOCKS

INMOVILIZADO

PASIVO

EXIGIBLE CORTO

'EXIGIBLE LARGO
PATRIMONIO NETO >

Dubiino, profesor
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Destino

\ Origen |
/
ACTIVO PASIVO
DISPONTBLE EXIGIBLE CORTO
REALIZABLE
STOCKS EXIGIBLE LARGO
INMOVILIZADO PATRIMONIO NETO

Dublino, profesor

PYG - La cuenta de ﬁzf
explotacion

Dublino, profesor
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LA CUENTA DE
EXPLOTACION

¢Qué es PRODUCIR o productividad?.......

COMPRAS

+
GASTOS

~

PRODUCCION
>

1

CARGAS
ESTRUCTURA

|

VENTAS

[IUIJIII v, M1 UICDUr

LA CUENTA DE
EXPLOTACION

¢Cudl es el objetivo de una compatiia?.......

COMPRAS

+
GASTOS

~

\ PRODUCCION

o

1

CARGAS
ESTRUCTURA

VENTAS

. =

0 RESULTADO
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Veamos un esquema
basico de
trabajo......

Dublino, profesor

Niveles de la CUENTA DE
EXPLOTACION

fesor
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V VENTAS
CMV |COSTE MERCANCIAS VENDIDAS
MB MARGEN BRUTO
CE / GG |GASTOS GENERALES
AMORTIZ |AMORTIZACIONES
PROVIS [PROVISIONES
MN MARGEN NETO
R EXT |RESULT EXTRAORD
BAII BENEFICIO ANTES INTS E IMPTOS
INTS |INTERESES
BAI BENEFICIO ANTES DE IMPTOS
IMPTOS |IMPUESTOS
BDI BENEF DESPUES DE IMPTOS
DIV DIVIDENDO .
BR BENEF RETENIDO

b, profesor

¢, Qué és ? (UR)

Umbral de Rentabilidad

(BEP) Break Even Point

Dublino, profesor
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Cifra en el que las ventas
indicadas generan resultado
“cero”, y es a partir de este
momento de negocio,
cuando se empiezan a
generar resultados

También se denomina
Punto Muerto

En inglés Break Even Point

Dublino, profesor

¢, Ccuanto tengo que vender?

El umbral de rentabilidad

Dublino, profesor
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Umbral de rentabilidad : UR

Cifra en el que las ventas indicadas generan

resultado "cero”, y es a partir de este

momento de negocio, cuando se empiezan a

generar resultados

VENTAS 750.000

GASTOS VARIABLES | 80% 600.000
150.000({MB

GASTOS FIJOS 150.000

BAI

Umbral de rentabilidad : UR

/

VENZA&mo se calcula? 750.000
GASTOS VARIABLES | 80% 600.000
150.000|MB
GASTOS FIJOS _» 150.000
O|BAI

GASTOS FIJOS / MB%\IB0.000
20%

750.000

Dublino, profesor
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Ejercicio practico UR

VENTAS
COMPRAS (CMV) 50%
GASTOS VARIABLES | 20%
o[mMB
GASTOS FIJOS 380.000
BAI

Dublino, profesor

Ejercicio practico UR

VENTAS 1.266.667

COMPRAS (CMV) 50%|  633.333

GASTOS VARIABLES | 20%|  253.333
380.000|MB

GASTOS FIJOS 380.000
o[BAI

GASTOS FIJOS / MB % 380.000

30%

1.266.667

Dublino, profesor
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Algo mds importante que el UR?...
(dentro del propio UR)

vupIiino, proresor

e La distancia histéricay
proyectada al propio UR.

» No es lo mismo una compaiiia con
una distancia habitual a su UR de
negocio del 102% que una con una
distancia del 135%, u otra con
una distancia del -87%

Dublino, profesor
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Sabemos que las COMPRAS son 58% de las Ventas
Otros GASTOS VARIABLES 15% de las Ventas
Total GASTOS VARIABLES 73% de las Ventas
[Total GASTOS FIJOS 490.000 \J
La férmula de calculo :

Gastos Fijos  490.000
dividido entre 1 - % tot Gtos Variables 27%
Ventas minimas 6 UR 1.814.815
Comprobacion:
Ventas 1.814.815
Gastos variables 1.324.815
Margen Bruto 490.000 paga gastos fijos
Gastos fijos 490.000
BAI final 0

eesssscane

¥
4/ Veamos el asunto en tema
‘ 4 grdfico..

Dublino, profesor
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500.000
400.000
300.000
200.000
100.000
0
-100.000
-200.000
-300.000
-400.000
-500.000
-600.000

—a— beneficio

Dublino, profesor

3.500.000

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

—&—ventas

—<— costes fijos
== costes totales

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

24



RATIOS

Dublino, profesor

Clientes

ACTIVO (A) PASIVO (P)
D
EC
R AC
S EL
A FP

Proveedore

Num. Acciones

ACTIVO L RESULTADOS (R)
Vv
D - DISPONIBLE
CMV Compras
R - REALIZABLE Variac_stocks
S - STOCKS gg
I - INMOVILIZADO —
BAI
= profesor

25



ACTIVO (A) PASIVO (P)
D
Clientes EC Proveedore
R AC
S EL
FP
Num. Acciones
PASIVO
RESULTADOS (R)
Vv
EC - EXIGIBLE CORTO c
EL - EXIGIBLE LARGO oMV Varine, Stocks
FP -FONDOS PROPIOS gg
GF
BAI
= profesor
ACTIVO (A) PASIVO (P)
D
Clientes EC Proveedore
R AC
S EL
FP
Num. Acciones

RESULTADOS
V- VENTAS

CMV - COSTE MERCANCIAS VENDIDAS
GP - GASTOS PERSONAL

66 - GASTOS GENERALES

GF - GASTOS FINANCIEROS

BAT - BENEFICIO ANTES IMPUESTOS
BN - BENEFICIO NETO

RESULTADOS (R)

\'

CMV

Compras
Variac_stocks

GP

GG

GF

BAI

BN

profesor

26



ACTIVO (A)

PASIVO (P)

D=15 > €ruann,
Clientes = 115 EC - 185 @veedores 16
R =138 AC
S =426 EL=179
| =417 FP=632
Num. Acciones =50
RESULTADOS (R)
V = 4.200
Compras =2.185
TESORERIA = D / EC CMV =1.8%0  |variac_stocks =-295
GP = 1.238
8 O/ GG =715 Amortiz = 92
GF = 256
o BAI = 101
BN =71
Dublino, profesor
ACTIVO (A) PASIVO (P)
D=15
Clientes = 115 Proveedores = 16

-
R =138< AC )
\ 4

LIQUIDEZ = AC / PC

313%

EL=179

FP=632

Num. Acciones =50

RESULTADOS (R)
V = 4.200

Compras =2.185
CMV =1.890 Variac_stocks =-295

GP = 1.238
GG =715 Amortiz = 92
GF = 256
BAIl = 101

BN =71

Dublino, profesor
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Proveed / compra diaria = dias

(Tener' en cuenta la ponderacién del IVA y que el saldo

actual debe ser igual mds o menos al saldo medio)

ACTIVO (A) PASIVO (P)
D=15
Clientes = 115 Proveedores = 16
R =138 AC
S =426 EL=179
| =417 FP=632
Num. Acciones =50
ENDEUDAMIENTO (e) RESULTADOS (R)
(EC+EL)/P L=420
Compras =2.185
CMV =1.890 Variac_stocks =-295
GP =1.238
3 7 o/ GG =715 Amortiz = 92
GF = 256
o BAI = 101
BN =71
Dublino, profesor
ACTIVO (A) PASIVO (P)
D=15
Clientes = 115 Proveedores = 16
R =138 AC A
a
S =426 EL=179 u
]
| |
| =417 FP=632 n
Num. Accl;nes =50
PMP (Periodo Medio de Pago):
C / 365 = compra diaria

RESULTADOS (R)
V = 4.200

CMV =1.890

Compras =2.18!

27 dias

GP =1.238
GG =715

GF = 256

Amortiz = 92

BAIl = 101
BN =71

Dublino, profesor
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L —

Clientes = 115

—

\ IS

ACTIVO (A)

R =138 AC

4

>

._'O

| =417 %

IS
%,

PMC (Periodo Medio de Cobr'o):v't

PASIVO (P)

EC =185

EL=179

FP=632

Proveedores = 16

Num. Acciones =50

.. L ]
V / 365 = venta diaria TEvii=op
Clientes / venta diaria = dias GV iaeg |Comeras =2.185
(Tener‘ en cuenta la ponderacién del IVA y que el saldo B Variac_stocks =-295
actual debe ser igual mds o menos al saldo medio) GP = 1.238
GG =715 Amortiz = 92
. GF = 256
10 dias
BN =71
Dublino, profesor
ACTIVO (A) PASIVO (P)
D=15
Clientes = 115 EC - 185 Proveedores = 16
R =138 AC
S =426 EL=179
2
| =417 .0 FP=632
’. Num. Acciones =50

&
ROT st(Rotacién de Stocksy

CMV / 365 = coste dia

Stocks / coste dia = dias

‘e

L Z

82 dias

RESULTADOS (R)

CMV =1.890

GP =1.238
GG =715
GF = 256
BAI = 101

BN =71

Dubli

Compras =2.185
Variac_stocks =-295

Amortiz = 92

no, profesor
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Clientes = 115

ACTIVO(A)>
D=15 lo
o
‘0
R=138 | AC *
S =426
| = 417

PASIVO (P)

EC - 185 Proveedores = 16

EL=179

FP=632

Num. Acciones =50

R A(Rotacién del Activo):

V/A

( V=4.200

Compras =2.185
CMV =1.890 Variac_stocks =-295

GP = 1.238
GG =715 Amortiz = 92
GF = 256
4 2 2 BAI = 101
) BN =71
Dublino, profesor
ACTIVO (A) PASIVO (P)
D=15
Clientes = 115 EC - 185 Proveedores = 16
R =138 AC
S =426 EL=179
| =417 FP=632
Num. Acciones =50

MB (Margen Bruto ):
V-cmv)/ v

Compras =2.185

CMV =1.890 Variac_stocks =-295

GP =1.238

55 %

GG =715 Amortiz = 92

GF = 256

BAI = 101

BN =71

Dublino, profesor
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Clientes = 115

R =138 AC

RE (Rentabilidad Econémica) :
BN/ V

2 %

PASIVO (P)
EC = 185 Proveedores = 16
EL=179
FP=632
Num. Acciones =50
V = 4.200
* Compras =2.185
CMV =1.890 Variac_stocks =-295
GP =1.238
GG =715 Amortiz = 92
GF = 256

BAl =

ublino, profesor

Ratio de :

GASTOS
FINANCIEROS

Dublino, profesor
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ACTIVO (A) PASIVO (P)
D=15
Clientes = 115 EC = 185 Proveedores = 16
R =138 AC
S =426 EL=179
| =417 FP=632
Num. Acciones =50

Gastos Financieros sobre Ventas :

GF/V
Compras =2.185
.' CMV =1.890 Variac_stocks =-295
L 4 GP = 1.238
o » = Amortiz = 92
(o) ( u GF = 256
BAI = 101
BN =71

Dublino, profesor

E=Earning EBIT = sa
B=Before
_Il::‘:;:s* EBITDA = BAII+Amortiz+Provisiones
D=Depreciation
A=Amortization E BITD A R = BAII+Amortiz+Provisiones+Renting
R= Renting
EBITDA
NAVE 600.000 0
MAQUINARIA 315.000 612.000
CASO UNO CASO DOS
[VENTAS | 4.915.000| | 4.915.000] |

BENEFICIO NETO 258.685 5% 139.485 3%

En principio nos parece mds interesante la compafiia CASO UNO porque su beneficio neto es claramente mds

amplio que la del caso 2 DUinno, profesor




Ratio de :

ROE

Dublino, profesor

ACTIVO (A)
D
Clientes R
AC
S
I

ReturnOnEquity (ROE) :
BAI / FP

Es decir, la rentabilidad de los fondos
propios de la compafiia

PASIVO (P)
| Proveedores
EC
EL
FP
/
L Num acciones
|
resuLTabos(R)
v
Compras
CMV Variatién Stocks
\ GP
\_ 66
‘., GF P
BAI BN

33



ACTIVO (A): 996 PASIVO (P)
Clientes D=15 EC-185 Proveedores : 164
115 R=138
AC| 579
o EL = 179
Num acciones
o |
o resuLTAbOS(R)
V=4200
BerumonEauty (0B - 1850320 2%
eturnOnEquity . —
BAI / FP GP=1.238
G66= 715
GF= 256 _-7_L._‘
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